

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мама сосет лучше (4 часть)

Кэрол сказала сыну сесть ей на живот и приставить член к сиськам, которые она сжала своими руками. Чувство его члена и шариков на животе вызывало в ней волнение. Она смотрела на его член. «Хочешь трахнуть маму между сисек?» «Я хочу тебя всеми возможными способами», - сказал он. «О-о-о-о, ты делаешь хорошо маме!» сказала Кэрол, с удовольствием глядя, как его член появляется между ее сиськами. Она чувствовала, как его член пульсировал между ее сиськами, и это заставляло ее соски дрожать и стоять с почти болезненной твердостью. Ее задница крутилась на подушке, извиваясь, а киска пульсировала и жаждала члена. Она хотела, чтобы он жестко ударил членом в ее влагалище, но так же она хотела посмотреть, как он скользит своим членом между ее сиськами. Она высунула язык и коснулась кончиком его члена. «М-м-м-м-м, вкусно», прошептала она. Роджер вздохнул. «Сделай так еще раз, мама!» застонал он. «М-м-м-м-м, тебе понравилось, да?» спросила она и лизнула его в дырочку на кончике головки. «Ты такой вкусный, дорогой». Роджер пододвинул свой член ближе. «М-м-м-м, хочешь еще?» - спросила она. «Возьми его в рот, мам!» - попросил он. Глаза Кэрол вспыхнули. «Действительно? Ты хочешь всунуть это в рот матери? Почему ты думаешь, что я это сделаю?» «Думаю, да», сказал он. «Я знаю, что ты этого хочешь, мама». «Я никогда раньше этого не делал», - сказала она. «Сделай это сейчас». Кэрол опустила глаза к члену. Губы Кэрол сжались, целуя головку члена. Она слегка прижала их к гладкой, горячей плоти. На мгновение ее дыхание остановилось, затем, с низким, мягким стоном, она потянула головку в рот. «Ох, мама!» Роджер застонал, его глаза закрылись. Ее губы растянулись, обволакивая головку, она закружила языком вокруг нее. Шелковистая текстура члена восхитила ее. Тело парня дернулось, когда она пробежала языком по гладкой головке члена, кружась вокруг сливочной кожи, щупая его сочащуюся дырочку. «О, мама, мама!» Глаза Кэрол открылись, они ярко сияли. «Ах, хорошо, мама», - прошептал Роджер, он смотрел, как его член входит в рот матери. Кэрол вобрала член своего сына внутрь, пока не почувствовала, как гладкая головка уперлась в горло. Ее губы прижались к основанию, а шары уперлись в ее подбородок. Положив руки на бедра сына, она оттолкнула его назад, очень медленно и мягко. Когда его член вышел между губ, Кэрол снова сильно всосала его. Головка члена Роджера моментально скрылась в ее ротике с громким звуком. «О, мама!» «Это замечательно, ты такой вкусный! Мне нравится, как твой член ходит между моими губами, я хочу попробовать твою сперму! Я кончила, ты заметил?» «Ты кончила?» - спросил Роджер. «Да!» Кэрол задыхалась и терла головкой члена о свои соски, делая их скользкими. «Это был не самый сильный, но оргазм». «Это то, что ты хотела показать мне, мам?» Кэрол покачала головой, радостно усмехаясь. «Это только начало», - сказала она. «Есть еще кое-что, что я хотела показать тебе». «Покажи сейчас». «Поднимись», сказала она. Роджер поднялся, но не так, как она хотела. «Поднимись выше, дорогой». Роджер поставил ноги по бокам, согнув колени, пока не сел над ней на корточки. Она взяла одну свою сиську и сжала ее двумя руками так, что сосок встал, словно маленький член. «Сядь на мамину сиську», прошептала она. Роджер улыбнулся. «Сесть на твою сиську?» «Да». Кэрол задержала дыхание и подняла правый сосок вверх. Роджер застонал от прикосновения, и Кэрол громко выдохнула. «Давай же!» - хрипло сказала Кэрол. «Подвигайся вверх и вниз на моей сиське, Роджер!» Роджер подвигался, чувствуя, сосок в своей попке. Он хихикнул от застенчивой развращенности.

«Чувствуешь мой сосок?» - спросила Кэрол. Она протерла соском взад и вперед по его анусу, касаясь его голых шаров. Женщина высунула язык и попыталась лизнуть головку его члена, но не дотянулась до нее. Роджер, однако, дернул бедрами вперед, и кончик его члена коснулся губ матери. С кончиком члена во рту Роджер все же сумел каким-то образом удержать свой анус на одном из сосков своей матери. PornRasskazy.com - лучшие порно рассказы и секс истории. «Я кончаю, мама!» застонал он. Парень стал быстро двигать членом взад-вперед, трахая ее рот. Яйца Роджера подпрыгивали на ее подбородке, добавляя ей возбуждения. Она почувствовала, что его член стал дергаться, и она была уверена, что он начал изливаться в ее рот. Ее язык стал скользким от спермы, и ей пришлось все проглотить. Она начала стонать и рыдать, а сын про должал двигать головкой своего члена взад-вперед между ее губами. Сперма, льющаяся из члена, заполняла ее рот снова и снова, обжигая горло. Роджер медленно вытащил раздутую головку из ротика матери, и сперма стала литься на ее лицо. Она закричала, когда горячий сок падал на глаза и нос. Когда Роджер закончил, все лицо Кэрол было покрыто его соком. «Мама, я не хотел, кончать тебе на лицо. Так получилось», сказал он, выходя смущенным. «Не волнуйся, дорогой!» - сказала она, и снова притянула его задницу. Она потянула его вперед, его ноги скользнули по ее плечам, пока член и шарики оказались над ее лицом. «Мне понравилось, Роджер, ты можешь кончать мне на лицо, когда захочешь». Кэрол втянула в рот его молодые шары, член лежал рядом с носом. Ее глаза снова закрылись, когда она закрутила языком вокруг нежных шаров. Затем она отпустила его. «Ты трахал меня в рот, парень», прошептала она. «Ты знаешь это? Ты трахал Маму в рот. Тебе понравилось, Роджер?» «Конечно, мама», - сказал он. «Но я хотела, что бы ты все слил в мой рот», - прошептала она. «Тебе не следовало вытаскивать его. Ты бы не вытащил свой член, если бы он был в моем влагалище, да?» «Да!» - ответил Роджер. «Не вытащил бы». Ее лицо блестело от сока, а несколько капель блестели в ее волосах. Губы были слегка опухшими и растянутыми даже сейчас. «В следующий раз, когда будешь трахать меня в рот, обязательно кончи в него!» «В твой рот?» - удивился он. «Почему нет?» - сказала она. «Но ... это то же, что помочиться в рот», - сказал Роджер. Кэрол рассмеялась. «Ну, в некотором смысле, но не то же самое». Ее глаза закатились на мгновение, затем она прошептала очень низким голосом: «Мне все равно, если бы ты даже помочился мне в рот, дорогой». Роджер ахнул, сполз с матери и стоял, глядя на нее. «На самом деле, мама, ты дашь мне помочиться тебе в рот». Кэрол провела рукой по его бедрам, сжала яйца и посмотрела на болтающийся член. «Почему бы и нет?» - пробормотала она. «Потому, что это ... я не знаю», - сказал он. Он опустил глаза на ее волосатую киску. Кэрол широко расставила ноги. «Прикоснись к моей письке», - сказала она, взвешивая его опустошенные шары на ладони. «Почувствуй, влагалище матери, дорогой, я очень мокрая и горячая. Моя киска очень горячая». Роджер провел пальцами по шелковистым волосам влагалища матери, рядом с ее пульсирующим клитором. Он наклонился и посмотрел на розовую щель и внезапно сунул свой рот в ее киску. Он поцеловал влагалище матери, чувствуя, как жар окутывает его рот. Кэрол тихонько вскрикнула. «О-о-о-о, поцелуй мою киску, дорогой! О, поцелуй горячее, влажное влагалище матери!» Роджер слегка приоткрыл губы, и они оказались на ее длинном клиторе. Бедра Кэрол дернулись вверх, и клитор скользнул в рот сына. Роджер, без какого-либо опыта, инстинктивно всасывал клитор матери, заставляя ее кричать от экстаза. Кэрол прижала руку к затылку сына, вдавливая ее во влагалище. «Соси его, Роджер!» - крикнула она. «О, малыш, соси клитор матери! Лижки мою киску ... попробуй горячее,

влажное влагалище мамы!» Роджер прижался к бедрам матери, которые теперь обвились вокруг его головы. Он облизывал и сосал ее влагалище, его язык гулял повсюду. Кэрол кричала и стонала, сжимая шары своего сына в бездумном восторге. «О-о-о-о, Соси мое влагалище и заставь меня кончить, заставь меня кончить прямо в твой рот, дорогой!» Он чувствовал, как ее киска сжимает его язык. Но язык был не таким длинным, как член и входил всего лишь на дюйм или около того. Но этого было достаточно, чтобы отправить Кэрол в мощный оргазм. «Я кончаю!» - громко закричала она, сокращая судорожное влагалище на лице сына. Окончательные спазмы оргазмов разбили ее, как физически, так и умственно. Бедра Кэрол сильно сжали лицо сына, когда последние схватки пронзили ее. И все же Роджер продолжал сосать и лизать. «Пожалуйста, перестань!» - закричала Кэрол, пытаясь оттолкнуть лицо от промежности. «Нет, Роджер! О, о, малыш, перестань сосать меня! Остановись, дорогой, пожалуйста, остановись!» Неохотно парень поднял лицо. Встал полностью и ухмыльнулся матери, его лицо было измазано ее соками, губы выглядели опухшими. Он провел языком по губам, пробуя на вкус горячие соки. «Ты тоже вкусная, мама», - усмехнулся он. «Понравилось мое влагалище?» - тихо спросила она, поглаживая его бедро. «У тебя самое вкусное влагалище, мама». Она внезапно рассмеялась. «Откуда ты знаешь, что у меня самая сладкая писька? Ты целовал маленькую киску своей кухни?» «Ладно, мам!» - сказал Роджер, слегка покраснев. «Молодец», - улыбнулась она.